

# 周口大道桥桥北交通管制取消



□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 10月23日15时许,周口大道桥桥北交通管制取消,打此经过的车和人不再绕行。

10月24日下午,周口晚报记者在周口大道桥上看到,周口大道桥桥北东侧辅道已经关闭,原先因为颍河路与周口大道相互通立交工程的施工而设置的围挡防

护已经拆除,大小车辆均可正常通行(如图)。大桥北侧由于道路两侧的护栏和人行道还在施工,尚有一些临时防护措施,但不影响主道通行。

中建七局沙颍河城区段综合治理工程项目总工张军介绍,目前,颍河路与周口大道相互通立交主体工程已经完工,下一步,将陆续进行匝道和引道的建设。

## “创建文明城 感受新变化”有奖征文评选揭晓

## 35名小记者喜获荣誉证书和奖品



□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 10月22日上午,由川汇区城管局联合本报举办的“创建文明城 感受新变化”有奖征文评选结果揭晓,35名小记者喜获荣誉证书和奖品。此次有奖征文活动充分调动了青少年学生积极参与创城活动的热情,为我市创建省级文明城市营造了浓厚的舆论氛围。

当日8时许,虽然天空下着蒙蒙细雨,但很多小记者在家长的陪同下依然按时来到了颁奖现场。颁奖仪式开始后,工作人员介绍了此次征文活动的开展情况,并宣读了获奖作品名单,其中,小记者牛彩宁的《我们的城市变了》获得一等奖,谢宜烜、李俊毅的文章获得二等奖,苑馨可、孟怡霖、刘长锦的文章获得三等奖,李安等29名小记者获得优秀奖。

自今年8月份举办“创建文明城 感受新变化”有奖征文活动以来,广大小记者立

足身边,细心观察,用稚嫩的笔触记录下了周口这座城市悄然发生的变化,并踊跃投稿。截至10月10日共收到小记者来稿110篇,本报择优发表50余篇。

一位参与评选的工作人员说,小记者们用稚嫩的笔触描写出城市道路、背街小巷的前后变化,城市硬化、净化、绿化、亮化、美化的效果跃然纸上。每篇文章的字里行间都充满了对城管工作和交通管理工作的理解,“总体而言,这次征文活动来稿虽然数量不多,但质量好的不少。从编发和刊出的稿件看,风格各异,俨然是一座美丽鲜艳的文字百花园。尽管他们的文笔还有些稚嫩,但已经体现出他们善于观察生活的细心和对未来生活的向往”。

周口实验小学的小记者李悠冉获奖后十分高兴。他说:“我的作品能够获奖,真高兴。创建文明城市人人有责,希望大家能够积极参与进来,让我们的城市变得更美丽。”

## 15路公交车恢复原有线路运行

票价不变 班次间隔11分钟

□晚报记者 牛思光

本报讯 随着中心城区颍河路与周口大道相互通立交主体工程完工,10月24日早上,15路公交车恢复原有线路运行。

据悉,15路公交车恢复原有线路运行后,从维也纳公园出发,经过莲花路、工农路、七一路、周口大道、文体路、政通路、庆丰东路,在到达广播电视台后,依次经过周口市群众艺术馆、周口市行政中心、人和路口、天明城、东区人民医院、华耀城B区,

最终到达终点站华耀城C区,票价不变。

华耀城公交枢纽站负责人介绍,今年4月,颍河路与周口大道相互通立交工程开始施工后,由于周口大道桥限制车辆通行,15路公交车运行受到影响,给许多市民出行带来不便。

在了解到项目主体工程完工后,华耀城公交枢纽站及时恢复了15路公交车的原有线路。这位负责人说:“15路公交车恢复原有线路后,投入8辆公交车运行,班次间隔时间约11分钟。”

## 郸城汲冢一村民出资建健身广场

## 让全村人休闲健身

□晚报记者 徐松

本报讯 有人打乒乓球,有人练习攀天梯……10月23日上午,淅沥小雨挡不住郸城县汲冢镇祁花园村农闲时节健身的村民,他们在村子里的小广场上享受休闲锻炼的乐趣,夸赞村民刘峰个人出资6万元,为村民建起了这座健身广场。

34岁的刘峰长期在乡村经销农资化肥,随着近几年农民种地积极性提高,他的生意也越做越好。不久前,刘峰到周口办事处发现,公园里的建设器材前吸引了不少人,于是他就萌发了在村中建健身广场的想法。

“现在正是农闲的时候,除了外出打工的,村里的人一直要闲好几个月。”刘峰说,

他决定做一个水泥地坪小广场,安装一些健身器材。

昨日上午,周口晚报记者在郸城县汲冢镇祁花园村的广场上看到,村民们有的在打乒乓球,有的练习健骑机,有的在伸背器上做锻炼,整个广场上一片欢声笑语。

“农忙的时候经常累得腰酸背痛,农闲的时候腰酸背痛也难以消退。现在每天在广场锻炼几十分钟,感觉明显有了改善。像我这胳膊,原来抬都抬不起来,现在锻炼了十几天,都能抡上一圈了。”70岁的村民任来福高兴地说。

“我是做农资经销的,说实话赚的都是乡亲们的钱,现在我的生意好了,就想着建个健身广场回报大家。今后,我还会在力所能及的情况下,帮助更多的人。”刘峰说。

## 孙中山先生诞辰150周年纪念币发行

## 建行全面代理河南区域发行

为纪念孙中山诞辰150周年,中国人民银行决定于2016年11月5日起发行孙中山先生诞辰150周年普通纪念币(下称孙中山币)1枚。纪念币面额5元,发行数量3亿枚,河南省分配数量为1200万枚。

孙中山币兑换期间,建设银行全面代理河南省区域的发行工作。广大客户可以通过网上预约或到网点兑换的方式,到建设银行兑换孙中山币。

孙中山币可以通过建设银行的官方网站、微信公众号、个人网银和建行手机银行APP进行预约。纪念币兑换期间,建设银行将选择环境好、效率高、客流量少的网点,开设专门窗口负责孙中山币的兑换工作。

建行手机银行APP预约:下载并打开建行手机银行APP,选择手机银行-特色业务-选择业务预约-选择预约兑换纪念币-选择预约兑换-填写个人信息-填写兑换信息-确认提交,收到短信通知。

建行官方微信预约:关注并打开“中国建设银行微信公众号”-选择悦生活-周边网点与预约-选择预约兑换纪念币-填写个人信息及预约兑换信息-确认提交,收到短信通知。

建行官网预约:登录建行网站www.ccb.com-选择便利服务(业务预约)-选择兑换纪念币(纪念币/钞预约)-填写个人信息及预约兑换信息-确认提交,收到短信通知。

建行个人网银预约:登录建行个人网上银行-选择我的账户(网点业务预约-预约兑换纪念币)-点击预约兑换-填写个人信息及预约兑换信息-确认提交,收到短信通知。

市区兑换地点:分行营业部、文明路支行、黄金桥支行、八一路支行、交通中路支行;县域兑换地点:沈丘支行营业部、淮阳支行营业部、郸城新华路支行、太康支行营业部、鹿邑支行营业部、项城支行营业部。(建行)

